= 2+i 1—4i
54 =a
1+ V2i/ \1 -2

o a-3b ] = 5ozt

Ll &ia-3p=



2.

O|ZFY A A x? 4 2x + 3 = 0 ] S|E F517] Yol AAFA =
1A (x+a)? =bE LU oW, A a, b ol Aot a-b O] G
-stofet,

5 L
=%



3. FEEY 919 % 4 Pa, 3), QL a)°l B5te] PQ = 2 A ), a
o gre Fatolet.

5 J=X
=%



4.

oli
-
rir



F A ax+by+c =0, ex+ay+b=00°] AL ©f, o] A4}
HagshH, A (2, 1)& A= A4 BAA2?

D x-y=1 @ 2x+y=5 ® 2x-y=3

@ x+2y=5 ® x+y=3



T AM3x-2y-4=0,x+2y-4=09 ZHTN}H (1,-4) & At=
2 39] B A2

@ 5x-y-9=0 @ 5x+y-9=0

® x-2y-1=0 @ 2x-3y-1=0

® 2x-y+3=0



Ho g ste A4 ] "ele szt

(0,0), (2,6), (6,3)




A x?+y?=2kx+ky+3k = 02 TA4°] (4,-2) 4 o, o] Y] ¥H2]F9]
710]_‘:‘)
= .

O V6 @ 22 ® 32 @ 42 ® 52



9. x24)2 =90l AL 712717k 2 A HH YA T5HA?

O y=x+V5 @ y=2x+35 ® y=4x+25
@y:5xi5\/g @y:xi2\/5



10. x+y+z=1, xy+yz+zx=2, xyz=3 4, (x+y)(y+2)(z+x)
o] #t= oY

@® -2 @ -1 @0 @ 1 ® 2



@ x*(a-b)-y*(b-a) = (a-b)(x+y)(x-y)
© 9x? +3xy—2y? = (3x—2y)(3x +y)
© x*-125 = (x-5)(x* - 5x + 25)

@ 26 —xy-y?—dx+y+2=02x-y+2)(x-y+1)

@ o7h @ 174 ® 274 @ 374 ® 474




12, 4263 - 242 4 2x - 3.8 HEEA A5E G 2L Fou?

O P+ (x+3)(x+1) @ P+ (x+3)(x-1)
® (2+1D)(x-3)(x-1) @ (?-3)(x-1)(x+1)
® (¥2+3)(x-1)(x+1)



13.

7} 9] Z10]7} xem, AI22] Zo]7} y em, =017} zem ¢ S HA of A

x+y+z=10, x2 +y?> +72 =464 0, o] ALHA| ] Aylol=
cm? Q1712

@ 45cm? @ 50cm? ® 54cm?

@ 58cm? ® 60cm?



St 2)20] AelZ , o) gES Fotolat,



. : 1\* 1 1\? o o
15, a=1+i,b=1-i90, (-] +—+(5) o g Fshw?
a ab b

®

N

@

W =
N —

1 1
®-; @-; ©



JH .

A

o, o+ =6°]

ol
ol

St
=

09 F2 o, g

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



17. nE A sl &
m+ae—r(xoﬂ W;}E:ﬂ 4 X_2007+1 =ao+ai(x+4)+ax(x+4)* +
2007 (x+4) ol AT W, ag+a; +as+- - +aseor & B2?

@ _32007
(=3)2907 -1 @0 @ 32007 41

@ 1
® 32007 13






19. QAT DA 20—y -5+ k(x + 2y) = 0 Aol AS f(k) 2w &

1 _
o] Z|gghe?
f(k)®

©) @

ot N
o e
o

| =



20.

% 2 A(L 0), B(4, 0) 142] Aol W7t 211 0] HEE &
A P o] A3 olth, o] Yo Eeflo] Zol=?

@ 2n @ 2V3r @ 4n @ 2v5r OB 8n



21. A(1, 5), B(7, -1), P(x, y) ol ti5to] APLBP 92 =EsH= 24
A2

DO xP+y*=1 @ (x+1)2+(y-22=4
® (x-22%2+(+4)2=10 @ (x=3)2+(y-4)2=12

® (x—4)2+ (y-2)2 =18



22.

D a2 432 =119 4 P(a, b) ol t5te]
V(a=3)%+ (b-4)? o] 27

@ 4 @5
@ 1+ 5 ® 2(1+ v5)



23.

AE BE U 52 0, UHAE R 51, Q& B o2 YUFe 2
Q, UMA= R olgt itk AE BB 22 Ui YW =? (B, BE
B2 Zpd4=oltt)

O R+RB @ R +RB ® RR’

@ R ® R



24. 9 f(x) = ax® +bx® +ex+d7F Be A xol dist f(x+2) -
2 (x+1)+f(x) = 2x, £(0) =1, f(1) = 00] LS, 2a—b+2c—d
o] 27

@o @1 ® 2 @ 3 ® 4



25.

ohe T 2 WA By
o] AA S B 9T o] F
42 shelsit. AAE A, BT}
2 o), AAE AL AL g A
2 mBolA glolof sh=A Fotol

i
1=

i
o,

gt (&, o] MA2 712 20m, A2 10m <!

=N m

97

-
A
7
g/ |5m
[
214714 moFolet)



